

okrnjene ali pa celo popolnoma opuščene. To so: regresiranje šolske prehrane, neregistrirane oskrbnin otrok v VVZ, letovanje otrok, stroški usposabljanja otrok ter mladostnikov z duševnimi in telesnimi motnjami, prenizek vir družbene denarne pomoči socialnim upravičencem in drugo.

Skupnost socialnega skrbstva še ni uskladila in sprejela osnutek programa dela za leto 1978, zato izpostavljamo le nekatere naloge, kot so:

— sprejetje dogovora o opredelitvi nalog in obveznosti pri izobraževanju in usposabljanju otrok ter mladostnikov z duševnimi in telesnimi motnjami;

— uskladitev števila neposrednih izvajalcev socialnega dela z republiški normativi;

— ocenitev osnovnega in dopolnilnega vira družbene denarne pomoči do višine, ki bo zagotavljala sprejemljive življenjske pogoje upravičencem;

— razrešitev financiranja humanitarnih organizacij in društev v občini;

— zagotovitev potrebnih sredstev za nemočno financiranje novega doma starejših občanov skozi pokritje oskrbovalnine iz dodatnega vira družbene denarne pomoči;

— proučitev možnosti za povezovanje domov za ostarele občane v cilju izenačevanja pogojev ekonomike poslovanja;

— oblikovanje in uveljavitev enotnih kriterijev za vse vrste družbene denarne pomoči občanov v sistemu solidarnostnega prelivanja z oblikovanjem meril in tehnike tega prelivanja v SR Sloveniji.

Nosilci: Skupnost socialnega skrbstva, Center za socialno delo in Dom starejših občanov.

## 7. Varstvo borcev in invalidov NOV

Dejavnost varstva borcev in invalidov NOV je skladna z določili Družbenega dogovora o priznavalnih borcev NOV. Po dogovoru se morajo v letu 1978 solidarnostno povečati priznavalnine ter druge pomoči v skladu s porastom življenjskih stroškov v SRS.

Komisija za zadeve borcev in invalidov NOV SO Ljubljana-Siška je pripravila program uresničevanja družbenega plana na tem področju, s ciljem kompleksnega reševanja družbene obveznosti do socialno-zdravstvenih vprašanj udeležencev NOV.

V letu 1978 bomo družbeno skrb za udeležence NOV izvajali predvsem skozi naslednje naloge:

— s sprejetjem občinskega odloka o družbeni pomoči za udeležence NOB, s katerim se razširja materialna skrb družbe za reševanje socialno zdravstvenih potreb borcev in drugih udeležencev NOB;

— s solidarnim kritjem izplačil priznavalnin v pasivnih občinah v Sloveniji;

— z valorizacijo priznavalnin;

— z zvišanjem sredstev za kritje stroškov za zdravljenje in okrevanje borcev ter zvišanje števila koristnikov;

— z zvišanjem enkratne zimske pomoči in pomoči obolelim v domovih počitka;

— s plačilom prispevkov za zdravstveno zavarovanje in sofinanciranje borčevskega dispanzerja;

Navedeni program je sestavljen na podlagi predvidenih smernic za kompleksno reševanje družbene obveznosti do socialno zdravstvenih vprašanj udeležencev NOV z upoštevanjem enotnega reševanja priznavalnin za celotno Slovenijo.

Nosilci: Komisija za zadeve borcev in invalidov NOV in ZZB.

## 8. Telesno-kulturna dejavnost

Skladno z izhodišči nadaljnje razvoja telesne kulture v Sloveniji, zlasti pa uresničevanje koncepta telesne kulture v procesu varstva, vzgoje in izobraževanja, delu telesno-kulturnih organizacij in društev v KS in v organizacijah združenega dela ter skladno s stališči in sklepi RK SZDL o uveljavljanju samoupravnih odnosov v telesni kulturi, se pred telesno kulturo v letu 1978 postavljajo predvsem naslednje naloge:

— nadalje poglobljati samoupravno organiziranost in delegatski sistem, kakor tudi idejno politično aktivnost OTKO;

— vključiti čimvečje število otrok v VVZ pri izvajanju programa športne značke prek aktivov vzgojiteljev;

— vpeljati sistem šolskih in občinskih tekmovanj med otroke nižjih razredov osnovne šole;

— v sodelovanju z aktivom pedagogov telesne vzgoje utrditi in razširiti množične akcije učenja na področju plavanja in smučanja;

— izvajati množične športno-politične manifestacije z vključevanjem kar največjega števila občanov in delovnih ljudi iz OZD in KS, pripadnikov JLA in šolske mladine;

— zagotoviti vsem OTKO možnost vključevanja v cenene tekmovalne sisteme, možnost vzdrževanja objektov in strokovnega kadra;

— prek aktivov ravnateljev osnovnih šol in pedagogov telesne vzgoje zagotoviti delovanje selekcij prednostnih športnih panog in izvedbo testiranja za predselekcije in I. selekcije;

— prek strokovnih zvez posameznih športnih panog zagotoviti delovanje vseh selekcij z racionalnim koriščenjem objektov, ki so v upravljanju OTKO z območja občine;

— organizirati izvedbo skupnih ljubljanskih prireditelj ob pomembnih praznikih in jubilejih;

— proučiti možnost poslovno in samoupravno bolj organiziranega načina rednega in investicijskega vzdrževanja družbenih objektov;

— zagotoviti stalno izobraževanje strokovnega, amaterskega in profesionalnega kadra za potrebe množične telesne vzgoje in športne rekreacije, posebno še izobraževanje vzgojiteljev iz VVZ za panoge I. skupine športne

značke in učiteljic nižjih razredov osnovnih šol za panoge iz programa II. skupine športne značke;

— poglobiti in razširiti sodelovanje na področju telesne kulture z OK ZSMS, OK SZDL, OSS, ZPM ter ostalimi društvi in organizacijami ter z njimi, predvsem pa z drugimi in-

teresnimi skupnostmi, zagotoviti financiranje programa.

Nosilci: Telesno-kulturna skupnost, Zveza telesno-kulturnih organizacij, aktiv ravnateljev šol in VVZ, OK ZSMS, OSS, ZPM in druge.

